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Con el fin de seguir en la línea de dar a conocer la radioafición, hacer fraternizar a todos los operadores, y lanzar un mensaje cultural, nace el “Diploma de Museos de España”.

Cuando pensamos en cultura, en tradición, en historia y en ocio, solamente se nos puede ocurrir una palabra… “Museo”. No existe una muestra de humanidad mayor que la que se expone en ellos, y es por ello, por lo que hemos creado nuestro diploma permanente girando en torno a los mismos.

Una red, compuesta de museos Nacionales, Autonómicos, Locales y Privados, de pinturas, esculturas, industria, tradiciones… todos ellos, con el único fin de promover y hacer disfrutar a sus visitantes, de su interior, de su encanto personal.

No solamente pensamos en un diploma más, pensamos en que la cultura, también debe de estar presente entre los radioaficionados, que la promuevan, la visiten, y por supuesto, puedan lanzar un mensaje al aire de su existencia y su interés.

Desde el Grupo Radio Galena, solamente esperamos la máxima colaboración entre todos los radioaficionados del país para hacer llegar este mensaje a todos y cada uno de nosotros, y en el camino, poder disfrutar de nuestra afición, de nuestro modo de vida, la radio.

Por ello, [INDICATIVO], [Nombre y Apellidos], operador de estaciones de radio para aficionado, diplomado por el Ministerio de Industria, Energía y Turismo, solicita a la Dirección del [NOMBRE DEL MUSEO],  el poder instalar una estación de radioaficionado en el [interior/aparcamiento/entrada] del mismo, el día [DD] de [MES] del presente año, en horario de [00:00] a [00:00], compuesta por:
- Transmisor [MARCA Y MODELO]
- Antena [TIPO, UBICACIÓN…]
- [Batería de Alimentación] ó 

[Y solicitamos a su vez, el poder disponer de acceso a corriente eléctrica, ya que nuestros equipos precisan de ella]

Quedando a su entera disposición, le saluda atentamente:

[NOMBRE Y APELLIDOS], [INDICATIVO]
[TELÉFONO]
[EMAIL]

